2504. При электролизе раствора серной кислоты расходуется мощность тока P = 37 Вт. Найти сопротивление электролита R, если за время t = 50 мин на электроде выделилось m = 0,3 г водорода. Молярная масса водорода M = 0,002 кг/моль, его валентность равна n = 1. Число фарадея F = 9,6(104 Кл/моль.

Запишем объединенный закон Фарадея для электролиза


[image: image1.wmf]1

M

mIt

Fn

=

, откуда 
[image: image2.wmf]mFn

I

Mt

=

. (1)

Здесь сила тока I, прошедшего за время t через электролит нам неизвестна, но зато нам известна мощность тока P и требуется определить сопротивление электролита R, поэтому выразим сопротивление R из формулы мощности тока:
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Теперь подставим выражение (1) в формулу (2), получим
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После вычислений, находим R = 1,6 Ом.
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